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令和３年度印西市地域密着型サービス運営協議会 

第１回会議議事録 

 

開催日時：令和３年６月２日（水）14：30～15：00 

開催場所：印西市役所別館 農業委員会会議室 

 

次第 

１ 開 会 

２ 委嘱状の交付 

     ３ 議 題 

     （１）地域密着型サービスについて 

     ４ その他 

     ５ 閉 会 

 

出 席 者：清宮康嗣委員、飯塚真司委員、五十嵐順郎委員、志賀泰次郎委員、川久保平一委

員、宮﨑康子委員、永代成日出委員、中島信行委員、近藤幸一郎委員、後藤めぐみ

委員、奥田真委員、筒井慈子委員 

事 務 局：富澤福祉部長、川嶋高齢者福祉課長、内藤係長、鈴木係長、井口主任主事 

 

会議資料： 

印西市地域密着型サービス運営協議会次第 

印西市地域密着型サービス運営協議会委員名簿 

地域密着型サービスについて 

印西市地域密着型サービス運営協議会設置要綱 
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議事内容 

司会  お待たせいたしました。 

本日は、ご多忙のところお集まりいただきまして、誠にありがとうござ

います。 

本日の会議につきましては、「印西市市民参加条例第１１条第４項」の

規定に基づき公開と本日の会議につきましては、「印西市市民参加条例第

１１条第４項」の規定に基づき公開といたします。 

本日は、傍聴人がいらっしゃいませんが、途中入室される場合もあり

ますので、ご了承願います。 

会議に先立ちまして、事務局職員の入れ替えがございましたので、入れ

替わった職員の自己紹介をさせていただきます。 

事務局職員 
（事務局職員自己紹介） 

 

司会 
皆様よろしくお願いいたします。 

それでは、資料の確認をさせていただきます。 

(資料確認：印西市地域密着型サービス運営協議会次第、印西市地域密着

型サービス運営協議会委員名簿、地域密着型サービスについて、印西市

地域密着型サービス運営協議会設置要綱) 

もし、お手元に無いものがございましたら事務局に用意してございます

ので、お申し出ください。 

よろしいでしょうか。 

それでは、ただいまから、「令和３年度第１回印西市地域密着型サービ

ス運営協議会」を開会いたします。 

はじめに、委嘱状の交付を行います。 

委嘱状の交付につきましては、福祉部長が皆さまの席にお伺いいたしまし

て、交付をいたします。 

 お名前を及びいたしますので、恐れ入りますが、自席にてご起立をお願

いいたします。 

 なお、委嘱状の内容につきましては皆さま同じとなりますので、お二人

目からは、お名前のみとさせていただきます。 

 よろしくお願いいたします。 

福祉部長         （委員委嘱状交付） 
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司会 それでは、議題に入ります前に、本日は、会議記録作成のため、会議内

容を録音させていただきますので、ご了承くださいますようお願いいたし

ます。 

 また、会議録の確定に際しましては、「印西市市民参加条例施行規則」

第１３条第３項の規定に基づき、委員による署名が必要となりますことか

ら、先ほど、地域包括支援センター運営協議会でご承認いただいたのと同

様に、今後、会長・副会長に署名していただきたいと考えております。 

 よろしいではしょうか。  

各委員 （異議なし） 

司会 ご承認をいただきありがとうございます。 

それでは、議題に入らせていただきます。 

清宮会長、議長席にお願いいたします。 

 （清宮会長：議長席へ） 

議長 議題(１)「地域密着型サービスについて」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いいたします。 

事務局 （事務局説明） 

議長 ただいま、事務局から説明がありましたが、委員の皆様、何かご意見・ご

質問がありましたら、お受けいたします。 

 何かございませんか。 

Ａ委員 印西市の小規模の地域密着型サービスの施設は近隣と比べて多い方でし

ょうか？少ない方でしょうか？ 

事務局 近隣市町村との比較については資料が手元にございませんので、確認し

まして、また後日お伝えいたします。 

Ａ委員 基本的には大規模な施設よりも、小規模でみなさんが目の行き届くサー

ビスの施設が２０いくつあるのはよいことだと思います。人口規模で違い

があると思いますが、八千代市や船橋市と比べてどうあるのかなど、後ほ

どでよろしいので比較できたらと思います。 

Ｂ委員 需要と供給の関係でお聞きしたいのですが、印西市は今後、高齢化率が

高くなって高齢者が増えると思いますが、長期的な見通しとして現在２３

事業所、８期で２事業所が増えるということですが、需要と供給のバラン

スは取れるのでしょうか？現状の見通しについてお聞かせください。 

事務局  見通しとしましては、印西市は高齢者の人口が伸びており、毎年、約２

００人程度認定を受けている方の人口も伸びていく見込みとなっておりま

す。施設整備にあたっては、３年間の施設の入所状況を見て、定員漏れに
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ならないか等見込み検討しております。また地域密着型サービスは印西市

内に住所がある方のみが利用できるサービスになりますので、整備した施

設の定員分、印西市民への介護サービスの供給を増やすことができます。 

Ｂ委員  第８期の計画を考えても、需要と供給のバランスが取れているとみてよ

いのでしょうか？ 

 

事務局  施設の整備については、供給が需要に不足しないよう考えております。 

 

議長 他に質問が無いようですので、以上をもちまして、本日の議事を終了

いたします。 

委員の皆様、ご協力ありがとうございました。 

それでは、進行を事務局にお返しします。 

司会  清宮会長、議事進行ありがとうございました。 

 委員の皆様におかれましては、長時間のご審議お疲れ様でございまし

た。 

 それでは、次第４の「その他」でございますが、 

委員の皆様から、何かございますか。 

Ｃ委員 先ほどのＡ委員が質問された小規模多機能型居宅介護の整備状況の件

について補足ですが、印西市は少ないかと思います。 

近隣の我孫子市では各中学校区にひとつあり、地域で支援していると

ころがあります。 

印西市では２事業所となっており、以前、公募が行われましたが、手

上げがありませんでした。 

小規模多機能型居宅介護は、通いをメインにして、訪問、泊りを組み

合わせた定額制のサービスでして、利用者の調整が難しく、事業所の運

営が困難なところがあることから、手上げの事業者がなかったと思われ

ますが、どうでしょうか。 

事務局  おっしゃるとおり、第７期期間中に公募を行いましたが、やはり事業

所の運営が困難ということもあり、応募する事業者がありませんでし

た。 

Ｃ委員  小規模多機能型居宅介護を単体で運営すると難しい状況になってしま

うので、大きな法人のひとつとしてやるのであれば、もう少し希望があ

るのではないかということが、事業所の実態としてあることをお伝えし

ます。 

司会 他には何かございますでしょうか？ 
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福祉部長 （福祉部長挨拶） 

司会 以上を持ちまして、「令和３年度第１回印西市地域密着型サービス運

営協議会」を閉会といたします。 

 本日は、どうもありがとうございました。 

 


